
Македонија: Тужилаштво за организовани криминал покренуло истрагу по оптужбама Вука Јеремића због могућег учешћа Николе Груевског и Саше Мијалкова у прању новца при куповини фабрике "14. октобар" у Крушевцу
четвртак, 07 децембар 2017 18:20

Македонско тужилаштво за организовани криминал покренуло је  предистражни
поступак због могућег учешћа бившег премијера Николе Груевског и бившег директора
Управе за државну безбедност и контраобавештајне послове Саше Мијалкова у прању
новца при куповини фабрике "14. октобар" у Крушевцу.

  

  Како се наводи у данашњем саопштењу, предистражни поступак је резултат јавних
тврдњи председника српске опозиционе Народне партије Вука Јеремића, објављених у
медијима, о наводном прању пара у Србији у којем су учествовали високи македонски
функционери, и о њиховој повезаности с физичким и правним лицима из Србије и Чешке.
 

Тужилаштво за организовани криминал због претпоставке невиности не наводи имена
особа против којих је покренут предистражни поступак кривичног дела из Члана 273.
Кривичног закона.

  

"Јавни тужилац Тужилаштва за организовани криминал и корупцију преузима сва
потребна дејства и у  координацији са институцијама надлежним за откривање овог
вида кривичног дела", наводи се у саопштењу, уз напомену да ће јавност о бити
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континуирано обавештавана.

  

Дојче веле је објавио у суботу да је фирма "Чехословак груп" преко београдске фирме
СЦМГ купила "14. октобар" који је у стечају од јануара.

  

Директор СЦМГ је Војислав Спаравало који је, по подацима чешког државног и
привредног регистра, од 2003. заједно с Мијалковим у Чешкој имао дубиозну фирму
"Сервис поинт ММ" која је више пута ликвидирана и поново активирана.

  

"Панично су кренули у Македонији да извлаче паре, ти који су били део режима Николе
Груевског", рекао је раније Јеремић гостујући на ТВ Наша.

  

Бивша македонска владајућа странка странка ВМРО ДПМНЕ је одмах демантовала
Јеремићеве наводе, тврдећи да ни Мијалков, ни бивши премијер Груевски, не учествују у
приватизацији фабрике у Србији.

  

(Бета)
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